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„Dnešní svět je v kritickém bodě. Obrovské množství

probíhajících krizí vyžaduje odvážné kolektivní akce. To je

uvítací zpráva, kterou dostanete na úvodní stránce WEF, když se

mezinárodní nevládní a lobbistická organizace připravuje na svou

nejočekávanější výroční událost – konferenci v Davosu.

Letošní akce, která se koná od 16. do 20. ledna, představuje hvězdně

obsazenou sestavu ze světa globální (istické) politiky, financí a

technologií, od Klause Schwaba, který fórum založil v roce 1971, po

předsedkyni Evropské komise Ursulu von der. Leyen, polský

prezident Andrzej Duda, neoliberální politolog Ian Bremmer, bývalý

ministr zahraničí USA Henry Kissinger, prezidentka Evropské

centrální banky Christine Lagardeová, šéfka MMF Kristalina

Georgieva, předseda Credit Suisse Axel Lehmann, BlackRock SEO

Larry Fink, CEO Chase Jamie Dimon a dokonce herec Idris Elba a

violoncellista Yo-Yo Ma, abychom jmenovali alespoň některé.

Jsou jen malou ochutnávkou z desítek řečníků na fóru v Davosu 2023

s konferencemi věnovanými závratné řadě témat, od globalizace,

makroekonomických trendů, soukromého kapitálu a globální daňové

reformy až po filantropii, udržitelnost, dekarbonizaci, genderovou

paritu. a problémy LGBTQI+ na „příležitosti“ vyplývající z globální

imigrační krize, konfliktu na Ukrajině, jaderné fúze a umělé

inteligence. Zdá se, že Ukrajina, energetika, změna klimatu a
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technologie tvoří hlavní témata WEF 2023 , přičemž každému

z těchto témat je věnováno několik akcí.

Zvláštní projevy očekávají von der Leyen a čínský vicepremiér Liu He

a budou se konat zvláštní osobní rozhovory s finskou premiérkou

Sannou Marinovou a Henry Kissingerem. Zaměřením na Ukrajinu je

plán šéfa prezidentské kanceláře Zelenského Andrije Jermaka

přednést přednášku na téma „Ukrajinská mírová formule“.

30. září 2022, 17:17

Na letošním davoském fóru se nezúčastní několik kategorií hostů.

Jedním z nich je Sam Bankman-Fried a úředníci z jeho

schématu FTX kryptoměny Ponzi. WEF vymazal všechny

zmínky o FTX jako o „partnerovi“ své akce v Davosu a Bankman-

Fried, který v Davosu mluvil teprve v roce 2022, se nemůže zúčastnit,

protože je v domácím vězení a čeká na soud kvůli obvinění z podvodu

a praní špinavých peněz.

Na letošním ročníku také výrazně chybí zástupci Ruska,

přičemž ruští úředníci a podnikatelé jsou zakázáni. WEF

oficiálně zmrazil „všechny vztahy s ruskými subjekty“ v březnu 2022

poté, co Moskva zahájila svou speciální vojenskou operaci na

Ukrajině. Ruští prezidenti Vladimir Putin a Dmitrij Medveděv

vystoupili na fóru pětkrát v letech 2007 až 2021 a pan Schwab pečlivě

pěstoval svůj vztah s Moskvou po celá desetiletí s odkazem na

„nezbytnou“ roli Ruska při řešení světových problémů, jen aby to
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všechno v roce 2022 ztroskotalo. Letos to bude teprve podruhé od

roku 1991, kdy ruští představitelé a podnikatelé chyběli.

Proč je WEF v některých koutech nenáviděn?

Zatímco WEF byl některými chválen za to, že slouží jako

platforma, kde se mohou tvůrci rozhodnutí setkávat a

mluvit o problémech ovlivňujících svět a nabízet rady o

tom, kam chtějí elity dovést své společnosti, země nebo

dokonce celou planetu v jiných koutech, zvláště mezi

konzervativní a libertariánskou pravicí a antiliberální

levicí se s WEF zachází s různou mírou pohrdání,

podráždění a nedůvěry. Důvodů je několik.

Za prvé, jak i konzervativní americká mainstreamová média nikdy

neunaví zdůrazňovat , řeči účastníků WEF o záchraně životního

prostředí, zachování omezených zdrojů a dalších politikách, které

ovlivní obyčejné lidi, jsou kompenzovány tím, že přilétají na fórum o

soukromém tryskáče, užívat si přepychových jídel a ubytovat se v

luxusních pětihvězdičkových ubytováních. Pouhé získání vstupu na

akci v Davosu údajně stojí asi 28 000 $ .

14. ledna, 01:35 GMT

Dalším aspektem fóra, který byl kritizován, je jeho údajná

nedostatečná finanční transparentnost a vnímání, vyjádřené

oficiálním think-tankem Evropského parlamentu ze všech míst, že
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Davos je jen o málo víc než „neprůhledné místo pro politické a

obchodní vůdce, kteří rozhodují“. aniž by se museli

zodpovídat svým voličům nebo akcionářům."

Pak jsou tu předpovědi organizace a řečníků, které mají ve zvyku se

čas od času směšně mýlit. V roce 2016 například WEF předpověděl ,

že celosvětová poptávka po ropě dosáhne vrcholu v roce 2030 a poté

začne 70letý pokles na úroveň blížící se roku 1950. O sedm let později

globální energetická krize ukázala, že uhlovodíky se brzy nikam

nedostanou , rozvíjející se ekonomiky plánují novou těžbu ropy a

plynu a západní země zvyšují poptávku nejen po těchto palivech, ale

dokonce i po špinavém uhlí.

5. ledna, 12:03 GMT

V roce 2018 miliardář finančník George Soros na WEF varoval , že

Spojené státy a Severní Korea jsou „na kurzu k jaderné válce“

uprostřed napětí na Korejském poloostrově. O necelý rok později se

severokorejský vůdce Kim Čong-un a americký prezident Donald

Trump společně účastnili summitů, psali si zářivé dopisy a chladili se

v DMZ.

Na fóru 2019 zakladatel BCG Digital Ventures Jeff Schumacher

předpověděl , že Bitcoin v blízké budoucnosti klesne na nulu. Jistě,

měl to za sebou těžký rok, ale zkontrolovali jsme, a ano, kryptoměna

je stále na trhu a v době psaní tohoto článku sedíme na 20 900 $ za

jeden bitcoin.
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Pak je tu předpověď tehdejšího německého ministra financí Olafa

Scholze pro rok 2020 , že bude nevyhnutelně dosaženo obchodní

dohody mezi USA a EU. O tři roky později si Evropané stěžují, že je

Amerika přitvrdila na cenách energií, a blok balancuje na pokraji

deindustrializace díky americkým vládním dotacím , které lákají

evropské výrobce k přesídlení do Ameriky.

Konečně jsou tu konspirační teorie, nebo jak je jejich zastánci

nazývají, jen skutečná fakta. Stejně jako Čína získala přezdívku

„Workshop of the World“ pro výrobu 30 procent světového

vyrobeného zboží, WEF Forum by mohlo být také pojmenováno

„Workshop of the World of Dystopian Ideas“. Během posledního

desetiletí, a zejména během pandemie a jejích následků, otevřená

výzva WEF po věcech, jako jsou digitální identifikátory , rozšířená

realita , chytré telefony zabudované ve vaší kůži , mozkové

implantáty a brouci jako náhrada masa.pro masy vyhnaly skeptiky

nahoru ke zdi a vyvolaly obavy, že WEF tlačí svět do jakési skutečné

dystopické budoucnosti ve stylu 1984, Brave New World,

Neuromancer.

Neschopnost WEF tyto obavy řešit a pokusy pravidelně drhnout

konspirační teorie z vyhledávačů, populárních videí a zdrojů

sociálních médií v kombinaci se skutečností, že Klaus Schwab

doslova zní jako padouch Jamese Bonda, když mluví, pravděpodobně

nepomohly. záležitosti. Navíc někdy dokonce i formulace projektů

WEF, jako je „Great Reset“ a slogan „Nic nebudeš vlastnit a buď

šťastný“, dávají kritikům dostatek munice a miliony očních bulvů při

projednávání jejich obav.
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Fakta nebo fikce: Velké resetované spiknutí

31. ledna 2021, 21:12 GMT

Japan, India Start Air Defense Military Drills Near Tokyo

16 minutes ago
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TOKYO (Sputnik) Japan and India have started the

Veer Guardian joint military exercises in the vicinity

of Tokyo to boost tactical and technical skills and

deepen the bilateral defense cooperation, the Japan

Air Self-Defense Force (JASDF) said on Monday.

The drills are taking place at the military bases of the Air Rescue

Wing Hyakuri Detachment located in the Japanese prefecture of

Ibaraki and at Iruma air base in Saitama Prefecture, the statement

read.

The exercises involve four Japanese Mitsubishi F-2 fighters and four

US McDonnell Douglas F-15 Eagle tactical fighters, the JASDF said.

India has provided 150 military personnel, four Russian Sukhoi Su-

30MKI multirole air fighters and two US Boeing C-17 Globemaster

III large transport aircraft, the statement added.

The joint military exercises will run through January 26, according to

the Japanese military.
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